

运营商数据显示: 流量收入首超语音收入

预计2020年,信息消费总量近5.5万亿元

曾经,移动改变生活,未来,中国移动将和你一起进入万物互联时代。6月29日,2016年世界移动大会在上海正式拉开帷幕。全球网络规模、客户规模最大的移动通信运营商中国移动主打“和你一起”,发布了推动中国万物互联等重磅消息。“中国移动正成为数字化经营的领先运营商。”中国移动总裁李跃说。

截至今年5月,中国移动4G基站数为130万个;4G客户数为4.09亿、渗透率为50%;提供4G终端逾2000款,千元人民币及以下价位的4G手机占70%左右。

预计到今年年底,中国移动的4G客户超过5亿户、渗透率达到60%以上;发展VoLTE客户超过3000万户;实现与超过125个国家和地区开通4G国际漫游服

务。移动推广支持CA、VoLTE、RCS、NFC等功能的4G终端,预计今年销售4G终端3.3亿部,推出100款支持VoLTE/CA终端,销量达1亿部。

“预计2020年,信息消费总量将接近5.5万亿元。”李跃说,流量需求增长率超过百分百,各类应用更渗透到了企业经营、人类生活、社会管理的各个方面。数据显示,从去年起,江苏移动流量收入已超过语音收入,今年1-5月,流量与语音收入比例是1.03:1。

从“移动改变生活”到实施“大连接”战略,中国移动正进一步推动万物互联战略。“百亿连接将触手可及。移动运营商具有做好‘连接’服务的天然基因和良好基础,‘连接驱动发展’将成为新一轮增长的重要力量。”李跃说。现代快报记者 何玥

苏果转型升级 从“朴实”到“洋气”

快报讯(记者 刘德杰)从“朴实”渐渐变得“洋气”起来,这是苏果20年来坚持业态创新驱动带给消费者的直观感受。在很多老南京人的记忆里,上世纪90年代在凤台南路开出的第一家苏果门店,开放式货架、新鲜的商品、便宜的价格,让消费者耳目一新,这也是脱胎于江苏省果品公司的苏果超市从批发成功迈向零售的第一步。

此后,苏果“开足马力”兼收并蓄开发出标准超市、便利店、社区店、购物广场店、好的便利等五大业态门店,成为国

内为数不多的“多业态”超市之一。苏果是做小店起家的,前期的发展主要以便利店、标超店、社区店为主。为应对消费的升级趋势,2014年起,苏果开始对旗下主力业态进行全面升级和优化,当年,苏果首家第三代“好的”便利店开业。2015年,首家第三代生活超市SGLife开业,2016年1月,首家第三代社区店SGhome开业,三代店有了颠覆性的改变。近日,苏果“好的”第三代便利店获得2015年度CCFA中国便利店创新大奖,这也是行业对苏果业态升级的肯定。

重要肌密,让你美一夏

夏季来临,面膜的使用率大大提高,控油、保湿、美白、修复……肌肤需求和问题多多的季节,面膜总是贴心的闺蜜,可是怎么敷面才能达到最佳的效果却不是每个人都知道的。与此同时,随着社会的发展,科技的进步,总有一些人为女性致力于美丽事业,研发对抗岁月神偷的“肌密”。如今,有越来越多的女人,美得惊艳了时光,温柔了岁月。今天,小编就推荐两款时下必不可少的两大美肤必备单品,让你在岁月面前偷偷变美。



面膜篇

面膜已成为女性护肤中最大的易耗品。面膜利用覆盖在面部的短暂时间,使肌肤隔绝外界空气污染,提高代谢率使其含氧量上升,使水分渗透到角质层,令皮肤在短时间内得到显著改善与营养补充。范冰冰是出了名的好皮肤,她极爱敷面膜来保持肌肤状况的美容小秘诀,已成为众所周知的事情。她曾在《康熙来了》爆料,爱熬夜的她几乎都是贴着面膜来过夜间生活的。

小编推荐

雪花秀丽珉多效焕颜面膜

功效:雪花秀丽珉多效焕颜面膜,是一款韩方中草药发酵面膜。该款面膜注入野蔷薇果溶液中的发酵菌株后,发酵形成生物纤维层,集结了纺织与水凝胶的优点,拥有如水凝胶般的细腻柔润质感;面膜中蕴含的精华能够透过肌肤温度快速传递到肌肤内部,更加有效地紧致肌肤表皮,提升肌肤再生能力,增强肌肤紧实与弹性,让肌肤容光焕发。

面霜篇

美美的敷完面膜,如何保持长久功效,面霜不得不提。

作为护肤步骤中不可或缺的一步,也是化妆前必不可少的,面霜为皮肤滋养的同时也形成了一道保护膜,保护前序护肤品功效不流失的同时,帮助最表皮细胞锁住水分。因此,一款面霜绝对是女人与岁月对抗中不可或缺的利器之一。

小编推荐

雪花秀滋盈生人參凝萃焕颜修护霜

功效:该款面霜用韩方草药的珍贵人參,滋养肌肤深层的同时修复受损、老化肌肤。面霜中源自韩国自然种植区的红参萃取物,作用于肌肤深层,促进细胞再生,黄芪和桑白皮能够增强肌肤抵抗力,延缓肌肤衰老,重现青春亮采。经常使用该款面霜可以使肌肤重新变得光滑、润泽,令肌肤的时间就此停止,在使用后的第二天早上能真实感受到肌肤质地的改变。 俞文文

2016 欧洲杯 江苏有线陪你过足瘾!

守望奇迹,见证伟大

高清利器点燃激情

看高清: 1920×1080完美画质、杜比5.1环绕立体声、16:9更舒适长宽比;

用回看: CCTV5+高清、CCTV-5高清等14个高清频道7天回看,精彩瞬间自由回放;

秒实惠: 淘宝微信同发力,1元秒高清、订高清满额送电卡、换购高清机顶盒享特惠……

高清看球赢取流量

将高清频道收看欧洲杯比赛的照片,以及文字“江苏有线陪你高清看!”分享至微信朋友圈,截图发送至我公司微信公众号“江苏有线南京分公司”,同时发送“欧洲杯+手机号码”,即可随机获得**5M-50M**不等的手机流量,每个手机号码限领一次,先到先得,送完为止。

(活动时间:即日起至2016年7月12日)

广告 详询请拨打客服热线: 96296 WWW.NJCATV.NET